Шаблон за текст на дълга лендинг страница
Гледайте на лендинг страницата като на история, която започва с предложението към потенциалните ви клиенти и завършва с убеждаването им да се абонират/да купят/поръчат. 
Този шаблон е подходящ за всички случаи, в които искате посетителите да купят нещо от вас. 
Сменете текста във всяка секция с подходящия за вашия продукт/услуга и предложение към клиентите. 
Заглавие, което дава ясен отговор на въпроса „какво ще получи клиентът, ако се възползва от предложението ви за покупка” 
Спрете косопада и си върнете дългата, здрава коса за 1 месец 
Описание какво точно ще получи всеки, който се възползва от офертата ви. 
Използвайте система за спиране на косопада и стимулиране растежа на косата в 2 стъпки. Шампоан за заздравяване на фоликулите и серум за гъста, лъскава, бързорастяща коса – специално за жени с косопад в следствие на стрес, бременност, диета и други външни фактори. 
Бутикова козметика (име) е създадена под лекарски контрол, за да се радвате на красива коса и добро самочувствие, независимо през колко стресов етап от живота си минавате. 
Поръчайте комплект серум и шампоан (име), на промоционална цена от ... лв. и върнете блестящия си вид до 1 месец. Погрижете се за себе си. 
Обяснение как работи продуктът/услугата
Напишете го, ако продуктът е нов, недостатъчно познат, аудиторията ви има нужда от повече убеждаване, защото вече се е опарила с подобни на вашия, но неефективни продукти. 
Как ще ви помогне системата за спиране на косопада и стимулиране растежа на косата
Премахва косопада – заздравява космените фуликули. 

Сгъстява косата – стимулира растежа ѝ директно от корените. 
Прави я лъскава – заздравява и усилва структурата на косъма. 
Доказателство 
Слагате отзиви на хора, които вече са използвали продукта/услугата ви. Най-добре е да са с техни снимки. 
Може да използвате и статистика, резултати от проучвания и тестове. 
Проучванията показват, че 90% от жените, ползвали системата (…) могат да се похвалят с видими резултати след 7 нанасяния. 
Формулата „описание* – доказателство” може да прилагате още много пъти, докато изчерпате всички емоционални и рационални доводи за убеждаване на потенциалните клиенти да се възползват от предложението ви. 
*описание не само на продукта, а и на проблема, който решава
Описвате колко нерешим е проблемът на вашите потенциални клиенти, задълбочавате го максимално: 
Близо 40% от жените по света страдат от косопад в някакъв етап от живота си. Всички те пробват десетки начини за справяне с проблема. Вие искате ли по-бързо да имате отново здрава и красива коса? 
Доказвате, че вашият продукт може да реши този проблем, като описвате състава/функциите/подобренията му и обяснявате кое как действа. 
Описвате какво ще бъде, когато проблемът се реши: 
Представете си как би се променил животът ви, ако можеше да се радвате на лъскава, здрава, дълга коса и добро самочувствие.
Това вече не е само мечта. Заложете на ефективно решение, щадящо косата, нервите, времето и парите ви. Ползвайте създадената под медицински контрол серия (…) със (съставките), създадена специално за справяне с косопада и по-бърз растеж на косата, за видим резултат до 1 месец
Вече няма да се чудите как да прикриете оредяващата коса или как изглеждате в очите на другите.
След 1 месец ще се наслаждавате на всякакви прически. Забравете за екстеншъните и за косата, вързана на изтъняла опашка.
Доказавате, че това, което обещавате – решение на проблема – е възможно като давате стегнати, действени инструкции за употреба и отново отзиви на доволни клиенти. 
Няма точно формула за подреждане на панелите текст с „описание – доказателство“. Колко и какви панели да използвате и кое след кое да следва решавате според това какъв е продуктът/услугата и на кого продавате.  
Призив за действие 
Може да е същият като първия, с който сте започнали, а може и да призовава към действие, но да дава малко по-различна гледна точка към ползата за клиента. 
Бутон за извършване на действието 
Какво е важно да знаете за бутона? 
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1. На всеки екран текст е добре да се сложи 1 бутон. Още по-добре, слагайте бутон след всеки панел текст по формулата „описание-доказателство“. Не карайте посетителя да скролва безкрайно нагоре-надолу, защото го разсейвате, или му губите времето, и той ще се откаже бързо да купува каквото и да било.
2. Бутоните трябва да са в ярък цвят, различен от цвета на текста и на фона. Важно е и да са достатъчно големи. 
Може да дадете бонус на тези, които направят покупката си сега, точно от тази лендинг страница.  
· Отстъпка в цената. 
· Малък подарък. 
· Допълнително информация за по-лесно и по-бързо решаване на проблема ви.  
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Напишете текстовете за вашата лендинг страница и тествайте резултата върху потенциалните си клиенти. 
Ако предпочитате, направете първо копирайтинг консултация с мен. Използвайте код CC032021 за 15% отстъпка от цената до края на месец март 2021. 
Консултацията продължава един час, провежда се по Skype и обичайната ѝ цена е 70 лв. Пишете ми на mogilska@gmail.com или i@mogilska.com с вашите въпроси, текстове и кода за отстъпка. Аз ще ги прегледам, ще се подготвя и ще ви отговоря в удобен за вас ден и час. 
svobodnapraktika.com


