Шаблон на текст за къса лендинг страница 
Гледайте на лендинг страницата като на история, която започва с предложението към потенциалните ви клиенти и завършва с убеждаването им да се абонират/да купят/поръчат. 
Шаблонът за къса лендинг страница използвайте, когато искате: 
· посетителите да се абонират за мейл листа ви;
· потенциалните клиенти да ви се обаждат, за да си уговорят среща или 
· да ви изпратят запитване за оферта. 
Сменете текста във всяка секция с подходящия за вашия продукт/услуга и предложение към клиентите. 
Заглавие, което дава ясен отговор на въпроса „какво ще получи клиентът, ако се възползва от предложението ви за абонамент”
Удвоете посещенията на сайта си за 3 седмици с безплатен, миникопирайтинг курс 
Описание какво точно ще получи всеки, който се възползва от офертата ви. 
Ако целта е да накарате посетителите да се абонират за бюлетина ви, след описанието спокойно можете да оставите форма за абонамент и да ги призовете да я попълнят, за да получат обещаното. 
Два пъти седмично получавате имейл с копирайтинг съвети, указания и трикове. Следвате ги стъпка по стъпка и пишете текстове, които привличат посетители на сайта ви и ги превръщат в клиенти. 
Доказателство 
Дайте доказателство, че наистина предлагате ползите, които обещавате. Придържайте се към фактите и цифрите. Въздържайте се от празни приказки и излишни хвалебствия. Така доказателствата ви ще са по-убедителни и въздействащи. 
Вече 600 абоната се възползваха от курса, за да удвоят посещенията на своите сайтове. 
(отдолу можете да сложите отзиви на хора, които са ползвали вече продукта/услугата)
или 
15 години помагам на клиентите си да създават ефективно съдържание за повишаване разпознаваемостта на марката, изграждане на имидж и стабилна връзка с потребителите и повишаване на продажбите. 
Благодаря за доверието на: 
(слагате имена/лога на известни фими) 
Допълнителна информация
Не е задължителна за късия вариант на лендинг, който се използва предимно, когато искате да накарате посетителите да направят нещо и ще им дадете нещо безплатно в замяна. 
Ако ще ги приканвате да ви се обадят за среща, по-добре включете тази секция.   
В нея разказвате за себе си/за фирмата, за продуктите/услугите – за всичко, което доказва на посетителя, че ако извърши желаното от вас действие, ще получи това, което иска и ще му свършите работа. 
Аз съм (име). Професионалният ми опит включва създаване на рекламни концепции и създаване на съдържание за сайтове от нулата за някои от най-авторитетните фирми в сферата на туризма, интериорния дизайн, организирането на събития. 
Водя лекции за развитие и поддръжка на бизнес блог и създаване на качествено съдържание за уеб в (име на университет). Бил/а съм гост лектор на форуми като (имена на форуми, конференции, etc.). 
Мисията ми е да помагам на бизнесите да говорят на езика на своите клиенти, да привличат повече посетители към сайтовете си, съответно да реализират по-големи продажби. 
Призив за действие 
Може да е същият като първия, а може и да призовава към действие, но да дава малко по-различна гледна точка към ползата за клиента. 
Удвоете посещенията на сайта си за 3 седмици 
В случая е подходящо, ако я няма допълнителната информация. Ако я има, за по-плавен преход може да добавите: 
Разрешете ми да помогна и на вас. Удвоете посещенията на сайта си за 3 седмици!
Бутон за извършване на действието 
Какво е важно да знаете за бутона? 
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1. На всеки екран текст е добре да се сложи 1 бутон. Не карайте посетителя да скролва безкрайно нагоре-надолу, защото го разсейвате, или му губите времето, и той ще се откаже бързо да купува каквото и да било.
2. Бутоните трябва да са в ярък цвят, различен от цвета на текста и на фона. Важно е и да са достатъчно големи.
Напишете текстовете за вашата лендинг страница и тествайте резултата върху потенциалните си клиенти. 
Ако предпочитате, може първо да се консултирате с мен. Използвайте код CC032021 за 15% отстъпка от цената на една копирайтинг консултация до края на месец март 2021. 
Консултацията продължава един час, провежда се по Skype и обичайната ѝ цена е 70 лв. Пишете ми на mogilska@gmail.com или i@mogilska.com с вашите въпроси, текстове и кода за отстъпка. Аз ще ги прегледам, ще се подготвя и ще ви отговоря в удобен за вас ден и час. 
svobodnapraktika.com


